



2022年2月18日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

小溪美景

海曙区横街镇中心小学304班
胡珂丹(证号2215596)

我们村里有一条清澈见底的小溪。

春天,小溪的冰慢慢融化了。小鱼们揉揉眼睛,甩甩尾巴,摇晃着脑袋,从溪水里游上来,尽情嬉戏、玩耍。

夏天,阳光明媚,小溪闪闪发光。水中的小虾们好像在开一场奥运会,只见它们站成一排,哨声响起,选手们拼命摆动腿,想争第一。

秋天,金黄的落叶飘下来,给小溪穿上一件金色的厚衣服,给水里的小动物们送上了一顶顶美丽的小伞,给可爱的小蚂蚁们带来了小船儿……

冬天,小雪花纷纷扬扬飘入溪中,消失了。天越来越冷,水面变成了一面透明的镜子,硬硬的、凉凉的。

村里的小溪一年四季景色诱人,真让人喜爱!

下雪啦

北仑区实验小学204班
盛义轩(证号2217332)

指导老师 沃芬芳

寒假,我在老家安吉过年。

一早,当我还躺在暖和的被窝里,就听到妈妈兴奋地喊着:“下雪啦!下雪啦!”我赶忙起来推开窗户,刺骨的寒风扑面而来,只见大朵大朵的雪花从天空中纷纷扬扬地飘落下来,就像翩翩起舞的白蝴蝶,美丽极了!

我兴奋不已,大喊一声:“啊,真的下雪啦!”于是飞速穿好衣服,几个箭步冲到大门外。这时,我再次被眼前的景象震撼住了。漫天的雪花纷纷扬扬,到处都是白茫茫的一片。雪花落到地上,大地妈妈就像盖上了一层厚厚的棉被;落到屋顶上,屋顶就像戴上了一顶顶白色的帽子;落到树枝上,枝头就像结了一颗颗沉甸甸的白果……突然,我感到一丝凉意,原来是几朵调皮的雪花钻进了我的脖子里,它们已经融化成了水。我赶紧向温暖的屋子跑去,鞋子在雪地里发出沙沙的响声。

下午雪停了,我迫不及待地叫上妹妹,跟爸爸一起打雪仗。我们一会儿躲,一会儿扔,一会儿跑,玩得开心极了!最后我们还堆了一个又大又可爱的雪人。

有雪的寒假真是美妙极了!

小心愿

宁波滨海国际合作学校104班
吴洛希(证号2217371)

指导老师 丁九阳

我的爸爸是一名军人,他不经常回家。

可是,只要爸爸回来了,他就会带我出去玩。有一次,我们去了罗蒙环球乐园,爸爸带我去玩了旋转木马和花杯转,还带我去捞小鱼、看表演,陪我吃了汉堡、喝了奶茶……很奇怪,有爸爸在身边,无论玩什么吃什么,我都觉得很有意思。

2022年,我希望爸爸能天天回家陪我玩,但是爸爸说:“我要保卫国家,也是保护你。”

组稿老师 李佳

大冰箱

北仑区绍成小学202班
朱梦琰(证号2202384)

我家里有一台使用了11年的大冰箱,它的年龄比我还大两岁。它身穿白色的外衣,近两米高,有三个门。它整天默不作声地站在厨房的角落里,每天为我们一家人提供新鲜的食物。

它的身体分为上中下三个部分。上层是保鲜室,存放水果、蔬菜和饮料等保鲜食品,一般不超过五天。中层是软冻室,存放生肉,一般不超过一周。下层是冷冻室,放要速冻或长期存放的食品,一般不超过三个月。

夏天,烈日炎炎,我最开心的就是从冰箱里拿冰淇淋吃了,特别消暑。我们一家人都对它很有感情,它已经成了我们必不可少的一分子。

门票里的秘密

北仑区小港中心学校203班
俞蒞彤(证号2216664)

指导老师 刘春燕

寒风吹着,冬装裹着,但总觉得少了点什么,没有雪的冬天让人感到有些遗憾。

假期的尾声,妈妈决定带着我和舅舅一家去冰雪大世界游玩,来弥补我的遗憾。来到冰雪大世界门口,一位阿姨走过来推销门票:三人套餐只需139.9元。“那合算的,我前几天在网上购买的两人套餐要152元。”妈妈说。舅舅毫不犹豫地付了钱。“妈妈,以后咱们不要提前网上购票了。”我有点闷闷不乐。

不知不觉,我们来到了“羊驼牧场”,而舅舅一家却被拦在外面。服务员说,他们的三人套餐中不包含牧场的门票,舅舅只得又掏出118元购买了三张票。我一边游玩一边喃喃自语道:“舅舅一家的门票是139.9+118=257.9元,那么平均一个人大概是86元。而我和妈妈两人的门票是152元,平均每个人76元。这样算下来,我们比舅舅买的便宜10元一个人。”我开心得手舞足蹈,并告诉了妈妈。

妈妈不禁赞叹道:“咱们的彤彤越来越聪明了。以后我们不能被表面的数据误导,还要对这些数据进行分析比较,才能发现其背后的秘密!”

我的油罐车

北仑区岷山学校202班
林家卫(证号2217569)

指导老师 邵卓彦

我最喜欢的玩具是油罐车,它是爷爷给我买的。

它穿着白色的衣服,车头是长方体,车厢是圆柱体,上面还写着“中国石化、严禁烟火”这八个字,告诉人们里面有汽油(柴油),不许抽烟。这辆油罐车有八个圆滚滚的轮胎,帮助它快速地奔跑。

平时我在家里玩的时候,先把油罐车往后倒退几步,再松手,它会像脱缰的马儿一样,迅速地往前开。

我非常喜欢这辆油罐车,因为它不需要电池就能跑得很快,节能环保。



元宵看灯

海曙区高桥镇宋家漕小学104班
叶佳恩(证号2213737) 指导老师 潘久艳

雪乡

镇海区骆驼中心学校203班
刘嘉佑(证号2219337) 指导老师 党长义



小记者 大课堂

我是小小放映员

★“电影院售票机的票子是怎么冒出来的?”“大屏幕上的影片是从哪儿投射出来的?”“工作人员是坐在哪儿给我们放电影的?”……我一直觉得,电影院是个很神秘的地方。妈妈看我对电影院那么好奇,于是就帮我报名了小记者活动——小小放映员。

活动那天,天阴沉沉的,可我的心情却像小鸟般雀跃。终于等到老师带我们开始奇妙之旅啦。

“探险”之旅第一站——售票处。我本来觉得卖票是一件很容易的事情,可看了叔叔操作后,我觉得这件事情看起来简单做起来难,光扯票子就不是件容易的事情。看叔叔又快又稳地扯下票子,我不禁在想:“叔叔到底扯

了多少张票子才能这么熟练呀?”然后,工作人员还给我们表演了爆爆米花,看着一颗颗玉米粒“啪啪啪”变成香喷喷的爆米花,别提有多神奇了。

“探险”之旅第二站——终于到了我最期待的放映室。放映室的叔叔熟练地操作起来,三下五除二,不一会儿,我们眼前的黑玻璃上出现了动画片画面。原来电影是透过这块“小玻璃”投放出去的,哇,好神奇啊!

时间过得像光速一样。一个小时的体验活动一眨眼就结束了。我期待再来一次这样的“探索”之旅!

宁波市实验学校203班
屠承祐(证号2214658)
指导老师 梁莲珠

★那天,我以小记者的身份,参加了“我是小小放映员”的小记者大课堂公益研学活动。

怀着激动的心情,我们来到了宁波影都,在工作人员的带领下,我们对所有的工作流程进行了一次模拟实践。在那里,我知道了如何注意票面的细节,得知了正确的检票流程,并成为一名临时检票员。我们还近距离地参观了放映室,知道了影像是怎样被投放出去的,这是一次从未有过的体验,非常有趣。

当然,看电影的时候,有一桶爆米花就更加美妙了。老师带领小记者们观看了制作爆米花的流程,那一粒粒的爆米花,香气扑鼻,让人垂涎欲滴。

这次研学活动让人受益匪浅,我不仅了解了放映知识,而且还懂得了无论是学习,还是工作,都离不开认真、细致。

宁波市实验学校101班
曾宁熙(证号2214627)
指导老师 赖晶晶

★周三下午,天灰蒙蒙的,雨点儿淘气地在我的雨伞上蹦来跳去,但我的心情快乐极了,因为我要去参加现代金报组织的“小记者大课堂”公益研学活动,这次活动的主题是“小小放映员”。

在陈老师的带领下,我们了解了爆米花的制作流程,先把爆爆米花的机器打开预热,再倒入油,接着放入玉米粒,最后把焦糖和白糖混在一起放入机器。没过多久,一大桶香喷喷的爆米花就出炉了。我们馋得直流口水,拿起一颗放进嘴里,美味极了!

接着我们来到三楼的放映室,在工作人员的讲解中,我们了解到电影是通过数字电影放映机投射到银幕成像的,

声音是从数字电影服务器传输到解码器,再通过各路扬声器播放出来的,真是神奇啊!我们又体验了一次小小售票员。售票员的工作可复杂了,查票的时候先要核对票的真假、几号影厅和电影开播的时间,核对正确后把电影票的副联撕下,并对顾客说“祝您观影愉快”。

时间过得真快,在一片欢声笑语中我们结束了本次的研学活动,陈老师还给优秀学员颁发了奖状,我还拿了奖品呢!

真是非常有意义的一天,小朋友们都收获满满!

宁波市实验学校202班
郑梓彤(证号2214656)
指导老师 周一波